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Ata de nº 2199/2022.  

 Aos dezoito dias do mês de julho de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.Presidente declarou 

aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para que procedesse com a 

chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a 

presença de todos, o Vereador Rodrigo Santin prosseguiu com a leitura do 

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado á leitura da 

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. 

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 04 de julho e foi 

aprovada.   Dando inicio a ordem do dia leu-se o Requerimento de 

protocolo nº 061/2022, de autoria do Vereador  Elvis. Posto em discussão 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade.  Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 159/2022, que 

encaminha o relatório do impacto orçamentário referente ao Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2022, seguido da leitura do impacto 

Orçamentário. Lidos em bloco os Requerimentos de protocolos números: 

062/2022 e 063/2022, considerando que coincide em partes um com 

outro. Postos em discussão também em bloco, o Vereador  Leonir no uso 

da palavra argumentou que apresentaram  a proposição a pedido dos 

Estudantes que estudam fora do Município, e justificou que o pedido do 

repasse de no mínimo 50% do valor pago mensalmente se dá em função 

dos aumentos abusivos dos combustíveis. Com relação á inclusão do 

repasse aos alunos que freqüentam os cursos profissionalizantes, tem o 

objetivo de incentivar-los. Ainda justificou a necessidade da criação de um 

fundo específico para o recebimento e deposito de recursos extras 

orçamentários, considerando que já existe a indicação de um recurso do 

Deputado Márcio Biochi no valor de R$ 130.000,00, atendendo a um 

pedido seu, na última viagem a Porto Alegre. Por fim disse que seu 

objetivo é de conseguir com o tempo transporte totalmente gratuito.  A 

Vereadora Rosangela no uso da palavra justificou o porquê tem dois 

Requerimentos com o mesmo assunto, e se solidarizou com os Vereadores 

Leonir e Santolin, autores da mesma proposição, que compactuam com a 

preocupação do alto custo que os Estudantes  pagam pelo transporte. 

Ateve-se aos cursos Profissionalizantes, justificando a importância da 
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ajuda como forma de incentivo, para que os alunos não desistam dos 

cursos por causa do alto custo do transporte, devendo também ser  

considerado o aumento de alunos nos cursos. Por fim solicitou aos colegas 

para que aprovem o Requerimento  e manifestou sua concordância com a 

criação do fundo.  Sem mais manifestações os Requerimentos foram 

postos em votação um a um e foram aprovados por unanimidade.   Após 

foi feita a leitura do ofício PM nº 152/2022, de encaminhamento do 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2022. Lido o Projeto Complementar 

que institui o novo piso salarial dos agentes Comunitários de Saúde e dos 

Agentes sanitaristas. Após a leitura de sua justificativa foi disponibilizada a 

palavra para a Presidente da Comissão se manifestar sobre o Projeto e se 

há alguma forma da casa, dentro da legalidade agilizar a apreciação. Com 

a palavra a Presidente da CUP, Vereadora Rosangela esclareceu que o 

Projeto por ser complementar deve ser baixado obrigatoriamente, e leu o  

Art. 181, parágrafos 1º, 2º, 3º  e 4º do Regimento Interno da Casa,   com o 

objetivo de deixar mais claro o prazo a ser cumprido, e esclarecer também 

que não é uma intervenção do Legislativo e sim cumprir a Lei que 

regulamenta os Projetos Complementares. Adiantou ainda que terão que 

ver junto ao Executivo a questão da existência da Lei Complementar de 

novembro de 2007, que consta a tabela com a carga horária e 

remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde, pois precisa ser 

alterada com a tabela prevista no presente Projeto Complementar. Da 

mesma forma terão que rever a questão da Lei Complementar de 2005, 

que também tem uma tabela com a carga horária e remuneração dos 

Agentes Sanitaristas. Deixou claro que a CUP fará o possível para abreviar 

o prazo para a primeira votação. O Sr. Presidente disse espera que o 

Executivo possa analisar  com a máxima urgência  os pontos levantados 

previamente pela Comissão  e entendendo pertinente promova as 

alterações necessárias, para no prazo que ficar baixado, a Casa possa fazer 

as adequações e finalmente apreciá-lo.   E não havendo mais matéria para 

a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do 

sorteio o Vereador Presidente Jorge usou a palavra para falar da festa de 

aniversário que o Presidente do MDB, Sr. Manoel Gomes, fez em Passo 

Fundo, para alguns amigos e de sua iniciativa louvável de sugerir aos 

convidados para que ao invés de darem presentes, repassassem dinheiro  
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ao CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, com o objetivo de 

ajudar a entidade que passa por necessidade econômica, como é do 

conhecimento de todos. Sem repassar o valor, disse que a arrecadação foi 

considerável, e que ajudará em muito a entidade. Elogiou o autor da 

iniciativa  e disse que gestos como estes deveriam ser seguidos. Falou do 

Evento realizado pela Reintegração do Norte Gaúcho,  na última sexta-

feira, em Cruzaltense, e destacou o sucesso do evento que contou com a 

presença do Presidente da Banca Gaúcha, Deputado Cherini. Lamentou o 

fato do chefe do Executivo não ter participado do evento, e fez a 

observação que como estava ausente do Município poderia ter enviado 

seu Vice, e seu Secretariado.    Por fim agradeceu ao Presidente da 

Reintegração do Norte Gaucho, Sr. Leonir Bortolini, por ter corrido atrás e  

organizado o evento.  O Vereador Elvis no uso da palavra falou do 

requerimento que apresentou no inicio da Sessão e destacou a 

importância de dar oportunidade para os estudantes que estão prestes a 

se formarem de estagiarem em órgãos da Administração Municipal, como 

forma de incentivo e principalmente não precisarem mais se deslocar para  

outros Municípios. Ainda justificou que a iniciativa favorecerá o Executivo, 

considerando que alguns setores sofrem com a falta de Funcionários. 

Manifestou seu apoio aos Requerimentos dos Vereadores Leonir, Santolin 

e Rosangela, destacando a importância das proposições que vem a 

beneficiar os Estudantes que estão enfrentando dificuldades com o alto 

custo do transporte, e solicitou ao Executivo para que veja a possibilidade 

de dar o reajuste no repasse dos valores o quanto antes. Sugeriu para que 

os demais colegas estudem a possibilidade de buscar juntos aos 

Deputados recursos para a aquisição de ônibus, assim  diminuiriam em 

muito o custo do transporte para o Município.  A Vereadora Magali usou a 

tribuna para falar do encontro que o MDB fez com a presença  do 

Deputado Beto Fantinel, na última quinta-feira, onde o Deputado foi 

apresentado  aos empresários que foram beneficiados com a 

municipalização do trecho da ERS 211, e sinalizou que  na oportunidade 

trataram de outras demandas. Ainda agradeceu ao Deputado pela 

presença e estendeu os agradecimentos a todos que lá estiveram. 

Lembrou que a solicitação foi de sua autoria, juntamente com o Vereador 

Jorge e o Assessor da Casa. Disse que estão no aguardo do  Projeto  pelo 
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Executivo para definição da nova margem da Rodovia, e que além da 

redução das margens, as empresar poderão fazer suas regularizações  e 

fazer suas construções com segurança. E não havendo mais Vereadores 

inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. 

Sala das Sessões 18 de julho de 2022.            


